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KOHe4YHaa CKopocThb YAapHHKa

a*pyunos

M/Cex,
Gyo /

V. = 39,2.10-3 ]

BpeMs paouyero Xxola yAapHHKa

BpeMs LHKAA
T+ 1,20 = 2,2 cex;

YHCAC YXAPOB B MHHYTY

Pund

= d IUR,
nyg = 535 G, YO/ 1K
MOULHOCTS
N = Aingo ¢
60.75
pacxoi Bo3ayxa
Q = 1,2n,5Fsp 9. 1078 m3/mun.

3aech d — nuaMeTp YIapHHKA UHJAKHIPHYECKOH bopMb B Ccu;
S — XOA YJAPHHKA B CM;
G — Bec ynapHHKa B ke, _
Pung — CPelHee HHAHKATOpPHOE (Pe3yJbTHPYIOLlee) gasieuue, Aedt-
CTBYIOUlee Ha YRapHHK, B k[/cm?,

Purd = kp, — 1,15,

fae p, — AABJICHHE BO3JYXa B MOABOAAUIEM TPYOONPOBOAE B ama;
K — KO(HUHEHT, NS MOJOTKOB C 30JOTHHKOBMM HJH KAANAHHHN
pacn%eneneHHeM k= 0,7, 11 Ge330M0THHKOBHX MOJIOTKOB
k= 0,5, .
YTouHeHHble €NOCOGb pacyeTa 3HEPrHM yAapa IS MaliHH yAapHoro
Aeficteus npeanoxenst M. C. Kaccauuwepom [44], B. B. CyaHHIIHHKOBBIM
[85] n 10. H. MonosuiM [64) — gns Mawuu THOA GYPHABHBIX MOJIOTKOB.
Das knenanbHbiX, PYOHABHBIX, OTGOMHBIX MOJNOTKOB H aHaNOCHUHWX
HM YA3apHLIX MEXaHH3MOB C KNANaHHEIM HJH 30JOTHHKOBHM pacnpese/icHHeM
MOXHO MOJIb30BATHLCA CJEAyIOUeH YTOYHEHHOH 3aBHCHMOCTDIO:

A = a,Fps'-107% kI u,

rie F — nnowaAs ynapHuka;
§' — MaKCHMaNbHBIA XOX YA3PHHKA B NepHOZ Hano/JHeHus;
ay — ko3pULUHEHT, YYHTHBAIOWHE NOTEPH AaBJEHHS Bo31yxa B pado-
yefl Kamepe H3-32 APOCCEJIHPOBAHHS B OOABOASHX KaHAN3X-




